
Сегодня отмечается День отца

17 октября 2021 года в России отмечается День отца. Дата была учреждена указом президента РФ от 4 октября 2021 года.

В жизни каждого ребёнка отец один из самых близких людей. Это человек, которому доверяешь, берёшь с него пример. Отец является олицетворением силы, храбрости и отваги для любого ребёнка.

Среди офицеров Следственного комитета есть отцы. Например, руководитель отдела кадров Евгений Ясинский воспитывает двух сыновей: Егора и Данила. Егор является кадетом и проходит обучение во Владивостокском президентском кадетском училище, а Данил посещает детский сад. В свободное от работы и учебы время стараются проводить его вместе, гуляя, посещая зоопарк, катаясь на самокатах, а также наряжая совместно новогоднюю ёлку.

Для всех отцов сын сотрудницы следственного управления Богдан Семенищев, прочел стихотворение «Папа пишется с большой буквы П».

Следственно управление желает всем отцам крепкого здоровья и успехов.

Изображения

17 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1620424>

